High
Performance
Company

8 Bray
-.\\\( ONTROL

-y
c i :‘MI‘ I“MH

UcnonHeHue:
Cepusa 92 - NpunBog ABYCTOPOHHENO AENCTBUS C Yr/IOM
nosopoTa Ha 909, 1359, 1800
Cepumsa 93 - NprnBoa, 0OAHOCTOPOHHEr0 AENCTBUS C
BO3BPATHLIMU MPYXUHAMWU U YT IOM

nosopoTa Ha 90°
MopenbHbiii pag;: 8 TMnopasmepoB
BbixogHoOW moMeHT npu 5,5 bar:
ons cepum 92 - 0o 3295 Hm
ons cepum 93 - 0o 1695 Hm
Ynpaengwouwee pgaeneHue: 3...8 bar (max 10 bar)

Ynpasnaiwowas cpega: GuibTPOBaHHbIM CyX0 BO34yX
6e3 npumecen macna

TemnepaTypHbiii ananasoH: -40...+95°C
Cmaska: 3aBojckast Ha BECb CPOK CyX0Obl
MpucoepguHeHue K apmaTtype: cornacHo ISO 5211
MpucoeauHeHue akceccyapos: cornacHo NAMUR
JononHutenbsHoe o6opyanoBaHue:

CUrHaNM3aTopbl MONIOXEHNN / NO3NLNOHEPDI /
30JI0THMKOBbIE pacnpegenuTenu

MueBMaTHyYeckue npueBoabl cepumn 92 / 93

MpenHasHa4veHbl ons OTKPbITUSA/3aKPbITUA 7]
perynupoBaHus MNOJIOXEHNS OUCKOBbIX MOBOPOTHbIX
3aTBOPOB W WApPOBbIX KpaHoB Bray. OTnnuutenbHbiMmM
npuaHakamu nHesmonpuBonoB Bray saBnsioTcs:
MOCTOSAHHbI MOMEHT Ha BaJy;
HaOEeXHOCTb U J0JITOBEYHOCTb;
BblCOKasi MPON3BOOUTESIbHOCTb;
HenocpencTeeHHas yCTaHOBKa Ha 3aTBOPE;
nogknoveHme no craHgapty NAMUR,;
MHONKALMSA NOJSIOXEHUS NPMBOAA;

npocragd nepeHanagka npueoga ABYCTOPOHHEro
[encTBMS K 0QHOCTOPOHHEMY 1 HA0OOPOT;
- noBopoT Bana Ha 900 / 1350 / 1800;
- HanM4me orpaHnynTenen xona.
Bonbwaga nnowanb 3auenneHns peek MOpLUHEN C
3ybuaTbIM BasloM 0OecrneymBaeT TOHHOEe MNo3NLMOHMPOBaHME,
CHMXEHME CWNbl TPEHWUS, YBEJIMYEHME KOJNIMYEeCcTBa
paboumx UUKJIOB, a TakKXe HaOexXHyl MnpoayBKy.
Paamepbl NprBOOOB OAHOCTOPOHHEINO 1 ABYCTOPOHHEIO
LENCTBUS NOEHTUYHbLI. 1N nepeHanagku Hy>XKHO OTKPbITb
OOKOBYIO KPBbILLKY W CHATb (YCTAaHOBMTb) Heobxoammoe
KOJINYECTBO MNPY>XUHHbIX MATPOHOB.
Kaxaplin npuBOL TECTUPYETCA Nepen OTrpy3Kon 1 uMeeT
CBOV MHOMBUAOYANbHbIN HOMEP.

Cneuundukauua maTtepuasnos:

Kopnyc: aHOOMPOBAHHbIN aNIIOMUHNA

HepXxaBetoLLas ctanb (onums)
Kpbiwwku: aNIIOMUHNI C 9NOKCUOHBIM NOKPbLITUEM
MopLiHu: aNoOMUHNA

MpyXuHbI: NPYXWHHAs CTaslb C 3aLMTHBLIM NOKPbLITUEM
YnnotHutenbHble Konbua: BUNA-N (NBR)

3a LoNoNHUTENbHOM MHOopMaLmen obpallanTecs B
pernoHanbHbIi 0purc komnaHuu Bray.




FaGapuTHble U NpucoeguHNUTENbHbIE pa3Mepbl NTHEBMATUYECKUX NpuBoaoB cepun 92 / 93

—c--O--—

1 "/ 4 PLACES

M5x0.8P

z

CoT

i
5 I _f 4.1 4.1
81.06 P jr_[ STEM BORE DETAIL

e I i e SIZE 2100 thru 2550

SR
g d 5
—— —
E
) 5
—
d < F S
e DETAIL A *
| D
Iuif G AIR‘ | M5x0.8P
/ 2 PLACES ‘\/ >( & PLaGER
ﬂ B * i
#C 16.0
7 ’ 16.0
E{ i T \ 1 /
DETAIL A
NAMUR MOUNTING PAD
Tun A B (o] D E F G H J L M P Bec
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM Kr
0630 50 70 14 10 115 142 M6x8 | M8x10 10 35 88 79 1,50
0830 50 70 19 13 138 188 M6x8 | M8x10 13 37 108 97 2,80
0920 50 70 19 13 147 218 M6x8 | M8x10 13 37 117 106 3,80
1180 70 125 30 22 185 302 M8x12 | M12x18 28 56 140 125 7,40
1270 70 125 30 22 205 313 | m8x12 [Mm12x18] 28 56 161 138 9,50
1600 - 125 30 22 238 395 - M12x20 28 56 198 173 17,30
2100 125 165 50 12 291 497 |M12x20| M16x28| 28 70 255 224 29,50
2550 165 - 64 16 339 731 |M16x28| M16x28| 28 108 302 273 65,30
MomeHTHbIe xapakTepucTtukm (Nm) u Bpemsa cpabartbiBaHusa Mpuesoaobl cepun 92 OBOWHOrO OENCTBUSA
Tun Dasnexue ynpasnenus, Bar Bpems cpab. | 00ecneynmsaloT NoCTOAHHbIV BbIXOAHOM MOMEHT Ha
3 a 55 7 8 oK Basly NPy OTKPbITUN-3aKPbITUN 3aTBOpPA.
0630 16 25 33 a0 51 0.25 Mporpamma nogbdopa nHeBMonpuBoaa on-line:
0830 20 50 8o 102 123 0.25 www.braycontrols.com.ua/software
0920 55 85 115 144 173 0,25
1180 120 182 245 308 371 0,5
1270 160 243 327 410 495 0,5
1600 316 482 650 815 980 1 Start End
2100 655 997 1340 | 1685 | 2030 2
2550 1605 | 2450 | 3296 | 4140 | 4986 2,75

O Bray

MpepctaButenbcTBO KOoMnaHum Bray Controls ctpanax CHIN
02606, YkpauHa, Knes, Marnutoropckasa,1, op. 502

Ten.: +38 067 2467909 ®dakc: +38 044 4920924
malitskiy@braycontrols.com.ua www.braycontrols.ru



